
 
МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА 

ЕВРОПЕЙСКИ СОЦИАЛЕН ФОНД 
ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ” 

 

 

Проект „Патронажна  грижа за възрастни хора и лица с увреждания в 

община Монтана – Компонент 3“ 

 

На 30 юни 2021 г. приключи изпълнението на проект „Патронажна  грижа 

за възрастни хора и лица с увреждания в община Монтана – Компонент 3“ по 

договор BG05M9ОP001-2.101-0073 за безвъзмездна финансова помощ сключен 

между Община Монтана като Бенефициент от една страна и ръководителят на 

Управляващия орган на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 

от друга. 

Общата цел на проекта бе да бъде осигурена мрежа от услуги в домашна 

среда на хора от уязвими групи на територията на община Монтана, във връзка 

със спазване на мерки срещу пандемията от COVID-19. 

Чрез средства по проекта в размер на 383 595.00 лв., от които 326 055.75 

лв. европейско финансиране чрез Европейския социален фонд и 57 539.25 лв. 

национално съфинансиране от такива услуги се възползваха общо 359 лица /при 

целева група 240 лица/ от населените места на община Монтана за периода 16 

март 2020 г. – 30 юни 2021 г., които попадаха в следните групи : 

 

- Възрастни хора над 65 години с ограничения или в невъзможност за 

самообслужване; 

- Хора с увреждания; 

- Възрастни в риск,   които са  в зависимост от грижа, поради увреждане, 

неподвижност или невъзможност за водене на независим и 

самостоятелен живот; 

- Лицата поставени под карантина и такива, на които член на семейството 

му е поставен под карантина във връзка с COVID-19;  

- Самотен/ни родител/и с дете/ца до 12 г., които са в невъзможност да 

оставят децата си сами.  

По проекта бяха назначени общо 28 лица – сътрудници, които по предварителна 

заявка извършваха дейности  като доставка на храна, хранителни продукти, 

лекарства и др. продукти от първа необходимост до домовете на лицата 

/закупувани със средства на потребителите/, заплащане на битови сметки, 

заявяване и получаване на неотложни административни услуги / отново със 

средства на потребителите/. Освен това бяха назначени и шофьор и диспечер на 

услугата. 

 


